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LAMPE DE LECTURE

FLEXIBLE LED

1- CONSIGNES DE SECURITE

SAFETY INSTRUCTIONS

INFORMATIONS A CONSERVER. PRODUIT A USAGE DOMESTIQUE.
INFORMATION TO KEEP. PRODUCT FOR DOMESTIC USE ONLY.

DANGER ! pour les enfumi. DANGER ., for children.
Cet appareil peut étre This appliance
utilisé par des enfants may be used by
d partir de 8 ans et children over 8
par des personnes ears of age and
uk'lum des capacités y persons with
p

enfants ne doivent  play with the

Pas jouer avec appliance.
‘appareil. Le leaning and
nettoyage et maintenance by
I'entretien par the user should
I'usager ne doivent  not be performed

pas étre effectués par by children

des enfants, sans without supervi-
surveillance. sion.
« Les matériaux d’emballage peuvent - Packaging materials may be

s’avérer dangereux pour les enfants. lly a  hazardous to children. Do not leave

7- GARANTIE
WARRANTY

Chere cliente, Cher client,

Nos produits sont soumis a des contrdles qualités rigoureux.

Conservez le ficket de caisse. Si malgré ces conirdles, votre produit ne fonctionne
pas correctement, présente des défauts de fabrication et ou de matériaux, nous
vous demandons de vous rapprocher du magasin ou de confacter le SAV :

Dear customer,

Our products are subjected to rigorous quality controls.

Please keep your receipt. If, despite these controls, your product does not work properly, has
manufacturing or material defects, we ask you o contact the store or the After Sales Service:

contact@bmrgroup.fr )

= H ¢ ( ] ) dren. Do notJe La garantie s"applique aux défauts de matériel ou de fabrication. Sont exclus de la
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exible reading fam H I laux el { zard. est perdue si I'appareil na pas été utilisé ou entretenu de maniére conforme. Pour
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Notice de montage menTUIes redu“es ou menfa’ cq, ab ili de la portée des enfants. Warning! To reduce the risk of Esuge privé non commercial. Lg manipﬂlation non qutorisée et non c%n?orme,
User’s manual un manque f’es or lac of Avertissement ! Afin de réduire le risque electric shock, fire and injury, this I'utilisation de force et les interventions non effectuées par notre centre de service
- Py q . dle choc électrique, d'incendi e_YI_dg duct must b_fehutzed in autorisé entrainent la perte de garantie.
d'expérience efde  experience and Comformémett X IsucHons sulvantes nstuctions: Tneworonyapls ol o manuocung defcs, Wt pats o resufc ol
: - Do not use this prodluct if any parts are and | Y. niy s voId It he Cevice has not been use
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« Ne pas essayer de réparer/modifier simitarly qualified persons fo avoid

soi-méme les éléments électriques du pro- danger.
duit, il doivent étre remplacés par le fabri- - Do not store the appliance in a place
cant, le service aprés-vente ou des per- with high humiclify.

sonnes de qualification similaire afin d'éviter - Do not store the unit in an environment
fout danger. exposed fo direct sunlight.

« Ne pas stocker I'appareil dans un endroit - Do not store the device in an

frop humide. environment with foo high or cold

« Ne pas sfocker I'appareil dans un  femperature.

environnement exposé au soleil direct. - Store the device in a dry and dust-free
« Ne pas sfocker Iappareil dans un  place.

environnement avec une fempérature trop - The light source of this luminaire is not
élevée ou froide. replaceable, when if reaches the end
« Stocker I'appareil dans un endroit sec et of its life, the whole luminaire must be
exempt de poussiére. replaced.

« La source lumineuse de ce luminaire n'est - The device should only be supplied
pas remplacable, lorsqu'elle afteint sa finde  with the safefy extradow voitage

vie, I'ensemble du luminaire doit &fre rempla-  comesponding to the marking on the
cé. device.

« L'appareil doit étre alimenté uniquement - Disposable batteries shouid not be
sous la trés basse tension de sécurité cor- recharged.

respondant au marquage de I'appareil. Remove the batteries if the device will

« Les piles jetables ne doivent pas étre re- not be used for afong fime.

chargées. ‘ . -Different types of batferies or new and
« Retirer les piles si I'appareil n‘est pas utili-  used batferies should not be mixed.

sé pendant une longue durée. - The fuminaire is not suifable for

« Les différents types de piles ou les piles for mounting on tubular materif.
neuves et usagées ne doivent pas étre mé-

langées.

ATTENTION : N'uilisez pas cet
L . appareil & proximité d'une
* Le luminaire ne convient pas pour le baignoire, d'une douche, d'un
montage sur du matériel tubulaire. “ lavabo ou de fout autre récipient

‘ contenant de I'eau

CAUTION : Do not use this
appliance near a bathtub, shower, washbowl,
or any other receptacle containing water.

2- ELEMENTS LIVRES / DONNEES TECHNIQUES
DELIVERED ITEMS / TECHNICAL DATA

Lampe de lecture fiexible & pince
Flexible reading lamp with clip

Alimentation : 2 piles CR1220 incluses : 3V ===40mAh
Power supply: 2 CR1220 batteries included

Puissance / Power : 0,24W 4

Température lumineuse : 9800K
Flux lumineux / Luminous flux : 3,957Lm / CRI: RA (75,1)
Durée de vie moyenne / Average life span : 100 000H

Nombre de cycles de commutation : 30 000 fois
Number of switching cycles

Matiere / Material : ABS, PVC
Dimensions : 25 x 3 x 2,5 cm

3- DESCRIPTIONS

Eclairage LED
LED lighting
/ Bouton Marche/Arrét
( [ On/off button
—— Bras flexible
T Flexible arm
x 2 piles
CR1220 " Compartiment & piles
incluses L Battery compartment

4- UTILISATION
USE

Les 2 piles CR1220 sont déjd installées dans
la lampe. Avant de I'allumer, assurez-vous de
refirer la languette transparente.

The 2 CR1220 batteries are already installed in the
lamp. Before turning on the lamp, make sure to
remove the transparent tab.

clipsant la pince directement sur les pages.
Conseils :

- Placez la lampe sur les derniéres feuilles
de votre livre ou sur la couverture.

Cela facilitera le déplacement des pages
actuelles que vous lisez.

- Clipsez-la sur une épaisseur de feuilles de
3-4 mm pour une meilleure tenue.

1. Install the lamp on your book, clipping the clip directly onto the pages.

Tips :

- Place the lamp on the last pages of your book or on the cover. This will make it
easier fo move the actual pages you are reading.
- Clip it onto 3-4 mm thick pages for a befter hold.

2. Modelez le bras fiexible a votre
convenance pour une meilleure lisibilité et
allumez la lampe grace au bouton
Marche/Arrét.

Eteindre en appuyant & nouveau sur le
bouton Marche/Arrét.

2. Modify the fiex arm to your liking for better readability and turn the lamp on with
the On/Off button.

Switch off by pressing the On/Off button again.

3. REMPLACEMENT DES PILES :

- Ouvrez le compartiment & piles qui se
frouve sous la pince, @ I'aide d'un
fournevis.

- Insérez les 2 piles CR1220 incluses en
respectant les repéres de polarité « + »

et «-», comme montré sur la photo. ——
- Refermez le compartiment & piles.

- Open the battery compartment on the bottom of the clamp with a screwdriver.
- Insert the 2 included CR1220 batteries, observing the "+" and "- " polarity
markings, as shown in the photo.

- Close the battery compartment.

5- NETTOYAGE ET ENTRETIEN
CLEANING AND MAINTENANCE

- Nettoyez la lampe avec un chiffon doux et sec.

- N'utilisez jamais de solvants organiques ni de liquides corrosifs.

- Si vous n’utilisez pas la lampe pendant un long moment, retirez les
piles pour optimiser la durée de vie de ces dernieres ainsi que de la
lampe.

- Clean the lamp with a soft, dry cloth.

- Never use organic solvents or corrosive liquids.

- If you are not going fo use the lamp for a long time, remove the batteries to

optimise the life of the bafteries and the lamp.
R
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A DEPOSER A DEPOSER
EN MAGASIN  EN DECHETERIE

& 6- MISE AU REBUT
WASTE DISPOSAL

Sivous souhaitez mettre I'emballage au rebut,
respectez les prescriptions environnementales
correspondantes de votre pays.

02
If you wish fo dispose of the packaging, please observe the @

relevant environmental regulations in your country.

La lampe
et ses piles
se recyclent

ou

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Les produits électriques ne doivent pas étre mis au rebut avec les déchets
ménagers. Merci de les recycler dans les points de collecte prévus & cet effet.
Adressez-vous auprés des autorités locales ou de votre revendeur pour obtenir des
conseils sur le recyclage.
Electrical products should not be disposed of with household waste. Please recycle them at the
designated collection points. Contact your local authority or dealer for advice on recycling. 7




